

Турнир назван именем погибшего воина-десантника

Кр. раб.
2024 №48
17.07.
с. 2

В минувшее воскресенье в Кировском районе Красноярска состоялся турнир по футболу, посвящённый памяти Владимира Владимировича Пиманова.

Владимир Пиманов родился 26 августа 1987 года в Красноярске. Учился, работал, жил в нашем городе. Увлекался спортом, играл в футбол, хоккей с мячом. В сентябре 2022 года был мобилизован. Воевал в составе 83-й отдельной Гвардейской десантно-штурмовой бригады.

Он погиб 28 июля 2023 года в районе населённого пункта Клещевка Донецкой Народной Республики. За героизм, проявленный в ходе специальной военной операции,



награждён орденом Мужества посмертно.

Не смог перенести потерю сына и скоропостижно скончался 13 ноября 2023 года его отец Владимир Иванович Пиманов.

Друзья при поддержке администрации Кировского района организовали турнир по футболу. Уча-

ствовали в нём 6 команд, все игры были очень интересными. В ходе упорной борьбы определились победитель и призёры. Первое место заняла команда «Совкомбанк», второе — футбольный клуб «Друзья», третье — «Волна».

Турнир планируется проводить ежегодно.